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Projekt 

Protokół Nr XXX/2022 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 29 marca 2022 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

11 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał zaproszonego gościa Komendanta Komisariatu Policji w Poczesnej                  

Pana Marcina Jeziorowskiego, wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, 

Zastępcę Wójta Gminy Panią Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Karolinę Kidawę - 

Kliszewską, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXX Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 11 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXX Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Informacja Komendanta Policji w Poczesnej o stanie bezpieczeństwa w rejonie 

działalności Komisariatu ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Kamienica Polska. 

VI. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                          

Kamienica Polska na lata 2022-2032, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk                                

nr 1/XXX/2022. 
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VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXX/2022. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kamienica Polska”, referuje 

Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk nr 3/XXX/2022. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomani                            

oraz Uzależnieniom Behawioralnym w Gminie Kamienica Polska na lata 2022-2025, 

referuje Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej A. Cierpiał, druk                             

nr 4/XXX/2022. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży niezabudowanej nieruchomości położonej 

w miejscowości Zawisna, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 5/XXX/2022. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę nieruchomości położonej 

w miejscowości Zawada stanowiącej własność osoby fizycznej, referuje Wójt Gminy       

A. Tajber, druk nr 6/XXX/2022. 

XIII. Zatwierdzenie Planów Pracy Rady Gminy i Komisji na rok 2022. 

XIV. Wolne wnioski. 

XV.    Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 11 lutego 2022 roku                    

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z jego 

treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 11 lutego 2022 roku z XXIX Sesji Rady Gminy Kamienica 

Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 10 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu, 1 osoba nie oddała głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXIX Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Informacja Komendanta Policji w Poczesnej o stanie bezpieczeństwa w rejonie 

działalności Komisariatu ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Kamienica Polska. 

 

Komendant Komisariatu Policji w Poczesnej Pan Marcin Jeziorowski złożył informację o stanie 

bezpieczeństwa w rejonie działalności Komisariatu ze szczególnym uwzględnieniem Gminy 

Kamienica Polska. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Na posiedzenie Sesji Rady Gminy przybył Radny Mirosław Coner. 
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VI. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                     

Kamienica Polska na lata 2022-2032, druk nr 1/XXX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 211/XXX/2022 została przyjęta                        

przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 

rok, druk nr 2/XXX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 212/XXX/2022 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kamienica 

Polska”, druk nr 3/XXX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 213/XXX/2022 została przyjęta                        

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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X. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomani                            

oraz Uzależnieniom Behawioralnym w Gminie Kamienica Polska na lata 2022-2025 , druk                             

nr 4/XXX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 214/XXX/2022 została przyjęta                             

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży niezabudowanej nieruchomości położonej 

w miejscowości Zawisna, druk nr 5/XXX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 215/XXX/2022 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę nieruchomości położonej 

w miejscowości Zawada stanowiącej własność osoby fizycznej, druk nr 6/XXX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 216/XXX/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Zatwierdzenie Planów Pracy Rady Gminy i Komisji na rok 2022. 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Rady Gminy na 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy  

Rady Gminy na 2022 rok, który był przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 
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Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Rady Gminy  

na 2022 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Rady Gminy głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób 

wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2022 rok, który był przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu Sesji 

Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Komisji Rewizyjnej  

na 2022 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Rady Gminy głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób 

wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Komisji Rewizyjnej został przyjęty 

jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw  

Społecznych na 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy Komisji 

Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych na 2022 rok, który był 

przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Komisji Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych na 2022 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Rady Gminy głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób 

wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, 

Oświaty i Spraw Społecznych został przyjęty jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji na 2022 rok, który był przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem 

o zwołaniu Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji na 2022 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Rady Gminy głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób 

wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji został 

przyjęty jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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XIV. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Osiny Grażyna Ponicka zwróciła się z zapytaniem do Wójta, gdyż Mieszkańcy 

pytają, czy odpady BIO trzeba będzie segregować do worków i czy kosze na odpady BIO będą 

zbierane? 

Wójt poinformował, iż nie ma zmian odnośnie segregacji odpadów BIO. Zwrócił uwagę, iż 

jeżeli kosz nie jest wystarczający to można również odpady BIO umieszczać w workach. 

 

Sołtys Sołectwa Wanaty Zofia Grzyb zwróciła się z zapytaniem odnośnie stawki za odpady 

komunalne. 

Wójt poinformował, iż aktualnie stawka pozostaje bez zmian, zmiana stawki ustalana                          

jest na posiedzeniu Rady Gminy. 

 

Radna H. Rogacz wspólnie z Mieszkańcami Rudnika Wielkiego wnioskuje o wyczyszczenie 

„Bródka”.  

 

Radna W. Strąk złożyła wniosek formalny o utworzenie żłobka na terenie gminy. Radna 

zwróciła się również z zapytaniem odnośnie Mieszkańca miejscowości Zawisna, który dokonał 

opłaty za studzienkę kanalizacyjną, jednak i powodu różnicy poziomów nie ma możliwości 

podłączenia do kanalizacji i chciałby założyć sobie przydomową oczyszczalnię ścieków.  

Wójt poinformował, iż zainteresowana osoba powinna zgłosić się do Urzędu Gminy w tym 

temacie. 

 

XV. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,     

XXX Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 11:00. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


